

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Azonnali megjelentetésre

Sajtókapcsolat: szerkesztőség@24ora.hu

Komárom Város Önkormányzata az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program Kisprojekt Alapjának keretében, a Természet és kultúra prioritási tengelyen belül sikeresen pályázott az SKHU/WETA/1901 pályázati felhívásra.

A projekt regisztrációs száma: SKHU/WETA/1901/1.1/026

A projekt címe: Ismerd meg, szeresd, véd a Duna két partján fekvő Komárom természeti környezetét!

A projekt teljes költségvetése: 57.499,02 EUR

Ebből Komárom Város Önkormányzatának költségvetése: 34.499,07 EUR

A pályázat támogatási intenzitása: 85% ERFA hozzájárulás, 15% önrész.

A projektben részt vevő települések:

Komárom Város Önkormányzata (Vezető partner, Magyarország)

Komárno Város Önkormányzata (Szlovákia)

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt átfogó célja a régió természeti adottságainak hatékonyabb kihasználása, ismertségének növelése. Hozzájárul a Duna két partján található természeti értékek megőrzéséhez, illetve a város természeti értékeit megismerni kívánó látogatók számának gyarapodásához.

A projekt keretén belül olyan természetes területek kerültek kialakításra Észak- és Dél-Komáromban, amelyek bemutatják a helyi környezeti értékeket, növény- és állatvilágot, valamint felhívják a figyelmet a természet és annak védelme fontosságára. Mindkét városban egy-egy új helyszín jött létre, amelyek egyrészt rekreációs színtérként szolgálnak a lakosság számára, másrészt természeti látványosságot is nyújtanak az idelátogató turistáknak. A dél-komáromi helyszínen kiültetésre került 68 db földlabdás fa, 100 db cserje és egyéb növény, méhlegelő, kihelyezésre került egy-egy nagy méretű madáretető, bogárhótel, méhecskehótel, egy pihenőhely, kerékpártárolók, hulladékgyűjtők. A helyszíneken kihelyezett tanösvény táblák tájékoztatást nyújtanak a Duna két partján található természeti értékekről, ezáltal lehetőséget biztosítva az aktív kikapcsolódásra minden korosztály számára.

A projekt keretén belül egy olyan egyedülálló oktatási program került kidolgozásra, amely alkalmas kültéri környezetismereti órák megtartására, osztálykirándulások, erdei iskolák programjának színesítésére. Egyúttal megjelent egy négy nyelvű ismertető kiadvány a helyi természeti értékekről. A város valamennyi iskolájában természetismereti foglalkozás valósult meg, ahol a gyerekek megtekintették a témában elkészült rövidfilmet, kitöltötték a hozzájuk kapcsolódó feladatlapokat, valamint összerakható elemekből madárodút és rovarhótel készítették.

A jelen sajtóközlemény tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. Bővebb információkért látogassa meg a www.skhu.eu vagy a www.rdvegtc-spf.eu honlapot.